La qualita della tradizione, I'affidabilita della tecnologia

Esecuzione in acciaio inox su ruote,

telaio di contenimento, serie tele e

piastre in polipropilene, serie valvole a

sfera entrata/uscita prodotto, manometri

visualizzazione  pressione  entrata/uscita

prodotto, vaschetta raccoghgocce pompa di

alimentazione a pistone in acciaio inox, vaso di
espansione, chiusura idraulica.

j&%tainless steel on wheels, containment frame, set of plates
~ and cloths in polypropylene, set of ball valves for product inlet/

outlet, pressure gauges for product inlet/outlet, drop tray, stainless
steel piston feed pump, header tank, hydraulic lock.

écution en acier inox sur roues, cadre de maintien, série de toiles et

de plaques en polypropylene, série de vannes sphériques d’entrée/sortie
du produit, manometres indiquant la pression d'entrée/sortie du produit, bac
our recueillir les gouttes, pompe d'alimentation a piston en acier inox, vase
- d'expansion, fermeture hydraulique.

Ausfuhrung aus Edelstahl, auf Radern, AuBenrahmen, Serie Ticher und Platten aus

Polypropylen, Serie Kugelventile Einlass/Auslass Produkt, Manometer Druckanzeige

Einlass/Auslass Produkt, Tropfenfangschale, Kolbenpumpe Zufuhr aus Edelstahl,
ExpansionsgefaB, hydraulischer Verschiuss.

Construido de acero inoxidable sobre ruedas, armazon de contencion, serie de telas y placas
de polipropileno, serie de valvulas de esfera para entrada/salida de producto, manometros con
visualizacion de presion entrada/salida producto, cubeta para la recoleccion de las gotas, bomba

de alimentacion con pistén de acero inoxidable, depdsito de expansion, cierre hidraulico.
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN INDICACIONES TECNICAS
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g’imensioni piastre
ti

Dicoe eioh i mm 400x400 400x400 400x400 500x500 500x500 500x500
Dimension platten
Dimensiones placas

y’umero pibastre
ates number
Nombre de plagues n 20 30 40 30 40 50
Platten nummer
Numero de placas

%lpe_rﬁcie fflltrante
iltering surface
Surface de filtration m? 4,4 6,6 8,8 10,5 14 17,5
Filtrationsflache
Superficie de filtrado

Resa

Performance

Rendement I/h 880/ 400** 1320*/ 600** 1760*/ 800** 2100*/950** | 2800*/1260** | 3500*/ 1580**
Leistung

Rendimiento

Dimensioni

Dimensions 2800 2800 3350 3250 3800 4250
Bﬁ-ﬂiﬂifgﬂin mm 850 850 850 900 900 900
pimensionen 1500 1500 1500 1500 1500 1500

* con mosto, avec mout, with must, mit Most, con mosto Dati e misure non sono impegnativi e possono essere variati senza preawiso.
** con feccia, avec lie, with dregs, mit Bodensatz, con hez Measurements and operating data are approximative, not legally biding and subject to change without notice.

Données et dimensions indicatives, sous réserve de modifications sans préavis
Daten und Massangaben sind indikativ und konnen ohne Voranzeige veraendert werden.
Datos y medidas no son vinculantes y pueden ser variados sin previo aviso.
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